



走进企业看发展



潞州区山西中德智达新能源装备科技有限公司

产销两旺干劲足

工人在生产线上赶制订单。

文/东方 董婕 图/王嘉琦

连日来,潞州区山西中德智达新能源装备科技有限公司开足马力赶订单,忙生产,抢先机,全力冲刺首季“开门红”。

在该公司的生产车间,一派繁忙的生产景象。CMT机器人焊接、摩擦搅拌焊、龙门加工中心等设备同时作业,智能化的技术让中德智达的生产如虎添翼。100多名工人开启忙碌模式,各种机器设备开足马力高效运转。

“我们公司开启了‘冲刺模

式’,所有设备进入满负荷运转,24小时不停机赶制今年3月份的订单,这份订单产值可达1000余万元。”中德智达新能源装备科技有限公司生产副总监张俊说。面对产销旺的好势头,企业不断调整生产策略,提升技术实力,优化生产秩序,提高生产效率,最大限度释放产能,满足客户的需求,确保订单按时保质交付。

近年来,中德智达新能源装备科技有限公司瞄准市场需求、坚持

创新驱动,推动高端化、智能化、绿色化发展,全力推进新能源汽车零部件研发制造,不断提升企业市场竞争力,走出了一条高质量发展之路。

“我们电池箱体产品工艺主要采用铝压铸和铝挤工艺。其中动力电池的结构主要为CTP结构,应用了FDS、FSW、CMT等连接技术,属于行业内的主流技术,公司已经储备了丰富的电池箱体连接技术,能够根据客户需求提供各种电池箱

体解决方案,而且我们每件产品都会经过12道工序,5道检验,确保合格后,方可交付。”中德智达新能源装备科技有限公司技术副总监万勇介绍。

目前,中德智达新能源装备科技有限公司生产的电池壳体焊接技术已实现连续化智能制造,并已与吉利汽车、北汽新能源等大牌汽车厂家签署合约,生产出来的新能源汽车电池壳体产品直接被运往外地,为企业带来了良好的经济效益。

襄垣县山西中瑞瑞恒建材有限公司

生产“加速跑” 冲刺“开门红”

文/贾媛 图/米鑫

连日来,襄垣县各企业吹响新春“集结号”。作为该县的重点项目,山西中瑞瑞恒建材有限公司为跑好开春“第一棒”,鼓足干劲加快生产,全力冲刺一季度“开门红”。

在山西中瑞瑞恒建材有限公司厂区内,机声轰鸣,一线生产人员正熟练地操作机械设备,通过原渣进仓、烘干提炼、分选、成品装车多道工序后,将一批生产聚氯乙烯后产生的固体废物——电石渣,转化为工业氢氧化钙、酸性废水废液中中和剂、脱硫剂等工业必需品,现场一片“热辣滚烫”的生产景象。

一天不耽误、一刻不懈怠。“我公司第一季度的生产订单对比去年第四季度是一个上升的趋势,因此,工人的工作热情也非常高,我们努力争取第一季度的生产‘开门红’”。山西中瑞瑞恒建材有限公司生产厂长么大伟说。

据了解,山西中瑞瑞恒建材有限公司采用北京科技大学研发的新技术,建成干法电石渣污染治理和资源循环利用绿色环保项目,年产量达80万吨,其产品广泛应用于电厂烟气脱硫、污水处理、废水净化等项目,先后与火电、热电、垃圾焚烧电厂、化工、冶炼、塑料、水泥等行业保持长期合作。



山西中瑞瑞恒建材有限公司鼓足干劲加快生产。